

МОЛОДАЯ ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!
ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО № — 3 КОП.
Выходит **ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ**

Применяется объявление по цене: одна тысяча—25 и в тысячу—75 и, за строку по-пятка

Наша партия о юношеской печати

Пятью годами значительно выросла за прошедший год. Без книги, газеты, журнала и без другой работы над своим образованием, культурно-воспитательная работа по юношескому воспитанию.

Перед нашей печатью сейчас особенно остро встает вопрос об улучшении содержания. Без этого улучшения, как ни росла бы наша печать, мы не сможем организовать и воспитывать громадные массы охоты. Наша партия обратила на это самое серьезное внимание на два основных вопроса. В специальном постановлении ЦК РКП(б) отмечено: «Работа по юношескому воспитанию масс комсомолец, может быть только тогда в смысле ее полноты, когда широкие массы комсомольцев и рабоче-крестьянской молодежи будут в равной степени читать, видеть, слышать, чувствовать».

Далее в этой резолюции указывается: «Что партийные органы должны прийти на помощь комсомолу как в смысле улучшения руководства и лучшей постановки юношеской печати, так и материально».

Решением ЦК РКП(б) назначены основные пути дальнейшего развития нашей печати. — «Обобщенная» важность, — как говорится в резолюции, — приобретает вопрос о литературе (о печати) для молодежи (о печати) в этом направлении, но с целью совершенно противоположной.

Надо всего сразу принахлынуть к этой стороне дела с тем, чтобы масса политической молодежи получила бы, наконец, в достаточном количестве нужную книгу, газету, журнал. Задача партии должна быть выполнена целиком и полностью.

Для этого требуется участие широких масс самой молодежи в деле распространения печати. Об этом говорит и резолюция.

Основой этого года снова будет производство большой подлинной кампании. Эта кампания должна быть проведена так, как унаследовала партия, т. е. при максимальном участии самих масс.

Что касается организации работы партия и союза к этому движению. Юношеское это старое движение комсомольцев должно быть доведено до уровня движения с комсомолом (через газету) воспитательной работой, через организацию кружков комсомолом через объединение широкого товарищеского объединения в рабоче-крестьянскую молодежь.

Делегация рабочей молодежи Австрии в Москве

Тщательно ознакомливаться с работой и жизнью рабочей молодежи

Встреча в Москве

Рабочая молодежь Москвы особенно горячо встретила лухавскую в СССР делегацию австрийской рабочей молодежи. Встреча на московском вокзале носила торжественный характер.

На угрюмом острове возмала матиные гости приветствовали представители ЦК и МК комсомола и от рабочей молодежи московских заводов.

Мы покажем вам наше достояние, мы не скроем от вас наших ошибок. Будем рады на критические и деловые указания.

Горнич комсомольский привет австрийской делегации рабочей молодежи. Советский гимн и гимн РЛКСМ. События, которые узнают, что хотя мы и не претендуем на роль опытных учителей и знатоков жизни и культуры, мы все же хотим поделиться опытом революционного движения рабочей молодежи Запада, особенно в том, что касается молодежи.

Будьте готовы! Парень с завода «Сюрт и Мотос».

Совсем горячий пролетарский привет Австрии, как вы видите с нами будет дружелюбно. АМС. Не заводите паритет, паритет выводится от коллет, паритет «Ура!».

Подхватывается патристическим и вместе с охотником слышится в «Интернационал».

Москва отдала свои приветствия.

Приветствия австрийской товарищице

Каждый комсомолец должен чем может, показать развитие индустриального движения, обеспечить товарищескую обстановку заводов в их работе — это значит помогать каждому всем, чем можешь. Тогда комсомольское движение достигнет тысячи новых активных работников.

Поток рабочих делегаций

Делегация Чехо-Словацких рабочих едет в СССР

В ответ на приглашение РЛКСМ приехать делегации в СССР. Потолок чехословацких профессоров решил посетить рабоче-крестьянскую в ознакомлении с положением в СССР. Делегация насчитывает 24 человека. Она будет состоять из 20 чехов, австрийцев на протяжении. Присутствуют также органы беспартийных рабочих и комсомольцев.

За совместную борьбу!

ЦК английского союза рабочих и «Комсомолец» пришли на Кронштадтский рейд. Индушное движение товарищеской службой флот. Австрию своим путем на вагере комсомольцев встречены по было, так как были о баян и яркости и преданности различных организаций.



ВСТРЕЧА АВСТРИЙСКИХ ТОВАРИЩЕЦ, проводящих делегацию австрийской рабочей молодежи, тов. Цубуш, приветствует австрийских молодых рабочих Москвы



Группа членов делегации. Окружен на портрет — секретарь делегации тов. Ланда

„Аврора“ и „Комсомолец“ прибыли в Кронштадт

Краснофлотцы во время выхода хорошо вели службу

В 7 часов вечера 31-го августа «Аврора» и «Комсомолец» пришли на Кронштадтский рейд. Индушное движение товарищеской службой флот. Австрию своим путем на вагере комсомольцев встречены по было, так как были о баян и яркости и преданности различных организаций.

Никто имеет большое политическое значение. В Берне и Гюберге на Кораблях перебралась тыщные работы.

Вся политическая работа, политическая подготовка, возвысь исключительно на ходу. Она была, главным образом, массовый характер.

В Берне, кроме нас, находились еще корабли французского, английского и американского. Английские моряки не было видно, американские были без стеснения не ходить с нами в спонсоры.

Бернская коммунистическая партия устроила для нас спонсорный вечер. Вообще следует отметить откровенную встречу во всех портах. Единственным недостатком было — отсутствие сведений о СССР. Говорят почти не получаются.

Вступив в Английском обществе около Лейпцигского отряда, случившийся бойком радио, с «Берегата». Обращались, прошли приветствие Красному Балтийскому флоту, которое было так приятно.

Платин Кимовский пятя

Светлая плуточка. Секретарь комсомольской ячейки № 15 с утра слышит, что, комсомольцы робитки от интернационального союза. Ребята шутят: — Ладно, только надо прийти. 3 часа. Около австрийских товарищеских пятя — группа комсомолов. — Да, да, да. — Не забудь отметить только... — Плутчи с мена-та. — Ладно, отхити, не мешай! — приду со стороны. Обраще на ухватит ступать. — Давай слычи, а то укажт — светитесь на перекрест. Цех перекрест, а около соборная еще новелась с пятя... Интернациональный союз ячейки № 15 соборный на 80 ярец. Мах.

